

市领导调研秋冬季大气污染综合治理工作时要求

重污染天气应对期间 要进行错峰运输

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 实习生 安文杰 报道)10月20日,副市长贾善银对滨城区、阳信县、惠民县落实秋冬季大气污染综合治理工作进行现场调研。

贾善银先后到滨州市公共供热中心、天鸿热电有限公司、阳信县滨阳燃化有限公司、阳信县汇宏新材料有限公司以及惠民县辰星耐磨材料有限公司,察看各个企业重污染天气应急预案、限产限排方案和错峰运输方案,详细听取相关责任人情况汇报。贾善银指出,要高度重视环保工作,严格按照环保部门下发的应急专项实施方案要求,落实应急响应措施,该限产的要限产。要加大道路保洁力度,在现有基础上,道路保洁洒水降尘作业频次增加一倍。重污染天气应对期间,要进行错峰运输,确保各项环保要求顺利落实。

据悉,滨阳燃化有限公司除了进行限排措施外,还最大限度控制原料和产品重型柴油车运输量,运输车辆由850辆降至350辆,运输量减少达到60%。辰星耐磨材料有限公司烧结车间在重污染天气时关闭一号烧结机,停车比例为70%,颗粒状的物料采用全封闭式料场储存,对于未完成全封闭的料场,采用密目网进行覆盖等措施。

以色列恩佐泰克公司代表 来滨考察对虾养殖技术

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 孙同秋 报道)10月20日至21日,以色列恩佐泰克公司代表来我市考察调研,洽谈对虾育苗技术合作。副市长贾善银会见了以色列客人。

此次活动中,以色列恩佐泰克公司由有20年生物技术推广经验的业务发展副总裁Raveh-Gillmore和有15年水处理及循环水养殖经验的香港公司经理Nelson Lam参加,先后观摩了我市无棣海城生态科技集团工厂化养鱼车间、山东沃达水产有限公司高位池养虾设施、汇泰集团渤海水产加工厂、山东友发水产有限公司海参养殖。随后一行人到市海洋与渔业局进行了座谈,座谈会上,双方就合作事宜进行了交谈,并达成初步合作意向。

市政协组织跨县区 视察活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)10月19日至20日,市政协组织住滨省政协委员和住县区政协委员进行跨县区视察活动。市政协副主席李维东、王方正、史东、王永格、赵建明、商玉昌、侯学锋,秘书长马福祥参加活动。

视察组一行实地视察了滨城区、博兴县、邹平县、滨州经济技术开发区和高新区经济和社会发展的情况。每到一处,视察组人员都同县区和项目负责人进行积极沟通交流,详细了解情况,并提出意见建议。

市府办交流学习 十九大报告精神

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 实习生 安文杰 通讯员 范国龙 报道)10月20日,市政府办公室召开党的十九大报告学习研讨会,集体交流学习了党的十九大报告精神体会,并就下一步深入学习贯彻好党的十九大精神进行安排部署。市政府秘书长袁朝晖参加会议。

会上,8名同志分别围绕学习贯彻党的十九大报告精神进行了交流发言。袁朝晖指出,要深刻理解学习贯彻党的十九大报告精神的重要意义,把思想和行动高度统一到报告精神上来,贯彻落实到全面推进更高质量更高层次的小康滨州建设中去,扎实做好各项工作,切实做到思想上落实、学习上落实、工作上落实。要充分发挥学习贯彻党的十九大报告精神的推动作用,全力提升机关党建水平,扎实推进年度目标任务的落实,科学谋划下一步工作,全面落实从严治党主体责任,奋力开创各项工作新局面。

市委办交流学习 廖俊波同志先进事迹

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 高鸣 报道)10月20日,市委办公室召开专题会议,交流学习廖俊波同志先进事迹,并就学习贯彻党的十九大精神做出安排部署。

结合习近平总书记的报告,市委办公室各支部对如何学习好、领会好廖俊波同志先进事迹进行了交流发言,谈了自己的理解和认识。开展向廖俊波同志学习,是市委办公室学习贯彻党的十九大精神的一次具体行动,也是“两学一做”学习教育常态化制度化的一项重要内容。“通过这种互相交流,广大党员干部进一步学习领会了廖俊波同志崇高精神的时代内涵,纷纷表示要以廖俊波同志为榜样,履职尽责、苦干实干,以实际行动学习廖俊波同志对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质,做合格党员。”机关党委专职副书记李娟说。

距 2017 年
中国中学生足球
锦标赛开幕还
有 4 天

擦亮体育城市名片 尽显滨州“健康范儿”

滨州日报/滨州网记者 王志学 通讯员 董会青

9枚金牌!历史最佳!9月8日,第十三届全运会在天津落下帷幕,闯入本届全运会决赛阶段的33名滨州籍运动员凭借出色发挥,在竞技体育和群众体育共13个大项中摘得9枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌,创造了滨州市参加全运会的历史最佳战绩。本届全运会是滨州健儿在全国性赛事中的又一次惊艳亮相,也是滨州体育厚积薄发的一次集中展示。

明年底全面实现“县县有1所新型体校”目标

积极发掘优秀运动员、科学组织训练和强力的后勤保障,让滨州体育快速发展。滨州健儿在全运赛场上取得的优异成绩和不畏强手、勇于拼搏的精神面貌,是滨州体育不断发展、不断超越的缩影。

滨州市委、市政府也一如既往地重视竞技体育事业发展。尤其是近年来,面对县级体校陷入发展困境的现状,我市着力深化业余训练体制改革,大力推进教体结合,逐步建立起教育、体育部门共同负责、各负其责、优势互补、融合发展的新型体校,巩固竞技体育后备人才培养基础,促进学校体育工作深入开展。据了解,“十

三五”期间,我市将对现存传统县级体校的办学模式进行改革,支持、帮助没有县级体校的县区建设新型体校,并于2018年底全面实现“县县有1所新型体校”的目标。

以乒乓球和足球为代表, 滨州体育名片越擦越亮,令全国瞩目

近年来,滨州体育名片越擦越亮,一些项目令全国瞩目。以乒乓球和足球为代表,滨州体育事业在职业化方面跨上了新的台阶。滨州是中国乒乓球超级联赛山东魏桥创业俱乐部的主场所在地,我市乒乓球爱好者近距离接触到马龙、林高远、马林、波尔等世界冠军,全国各地的乒乓球球迷也慕名前来,乒乓球最高水平赛事让滨州的竞技体育达到高峰。去年,世界冠军木子领衔的八一女乒与京博控股结缘,滨州创造了同时拥有两支乒乓球顶级联赛球队的历史,这座鲁北小城扬名全国。

再说足球,作为山东省七个足球试点城市之一,又是全国青少年校园足球改革示范区,滨州的足球发展早已名声在外。何时拥有一支自己的职业球队成为滨州

人民一大心愿,2017年,滨港东辰足球俱乐部正式成立。他们邀请前鲁能泰山足球俱乐部功勋球员宋黎辉执掌帅印,志在冲击中乙职业联赛,目前球队已经在中丙联赛、齐鲁足球超级联赛等多项赛事中取得了不错的成绩,滨州首支职业足球队的诞生希望在即。

群众体育蓬勃发展,运动健身已成滨州人的生活方式

在竞技体育取得巨大进步的同时,我市群众体育事业也呈现出蓬勃发展的态势。

晚间,当你走近市民健身广场,相信那里的灯火通明、人流涌动一定会感染到你。在这个拥有足球、篮球、健身操、广场舞等各种项目场地的大广场上,几乎每晚都能聚集成百上千的滨州市民,健身,成为越来越多滨州人的生活习惯,人们爱上用这种方式享受每日难得的休闲时光。

太阳跃出地平线,来自滨州辉煌单车俱乐部的赵雷跟骑友们上路了,他们的规模已接近百人。像这样的俱乐部,滨州有数十个。他们大多喜欢沿着黄河大坝一路骑行,这是他们的健身方式,也是生活方式。

中海风景区旁的孙子点将台,“80后”拳师蔡龙带着十几位拳友,他们衣着古朴,个个气定神闲,动作行云流水。在滨州,习练太极拳的人越来越多,蔡龙的拳馆今年已经招募了百余学员,这是他们的健身方式,也是生活方式。

夕阳的余晖中,市体校东院内传出“梆梆梆”的响声,退休后的老庞约着老伙计们在切磋门球技艺。这项动静结合、无需身体对抗、益智又健身的运动吸引着大批的滨州老年群体。茶余饭后,三五知己,挥杆击球,这是他们的健身方式,也是生活方式。

近年来,我市深入贯彻落实全民健身相关政策,健全体育组织网络,大力推进“体育惠民工程”和“15分钟健身圈”建设。目前,我市覆盖城乡的全民健身公共服务体系日益完善。各县区、各乡镇和行政村健身设施实现了全覆盖,全市全民健身活动站点达2000余个,每万人拥有站点5个以上,人均体育场地面积达到1.8平方米,经常参加体育锻炼人数达到30%以上。各县区全部建成了体育总会,市县两级的体育协会和体育俱乐部达到200余个。

耐盐碱水稻 喜获丰收

10月20日,在博兴县乔庄镇辛店村,一名农民在稻田里用农业机械收割“耐盐碱水稻”。

当前,乔庄镇7200余亩“耐盐碱水稻”喜获丰收。乔庄镇地处黄河下游沿岸,土壤盐碱化非常严重,近年来,该镇通过积极开展“排碱改良”工程建设,使土地盐碱化得到有效改造,并从外地引进推广种植适合在这种土地上生长的“耐盐碱水稻”,使昔日盐碱地如今稻米飘香。

(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)



我市引进无人机为海洋巡查装上“慧眼”



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 杨蓓蓓 报道)近日,中国海监滨州市支队在北海经济开发区、无棣县等地进行了无人机试飞实验,在测试海域进行多任务飞行拍摄,检查岸线100余公里,海域使用项目30余宗,并在后期进行图册成果制作。

滨州市共有海岛21个,海岛管理任务繁重,海岛的开发利用现状、海岛生态植被的分布状况、海岛的保护状况等都需详细了解。每年市县两级海监部门都要投入大量的人力、物力、财力进行监视监



资料图

管,执法人员常年在海上“疲于奔命”,成效仍不理想,达不到全覆盖。近年来,随

着海洋经济迅猛发展,我市各类用海项目也逐年增加,围海养殖、填海造地、码头建

设等海洋开发活动的监测监视任务也日益加剧,以往利用船舶巡航、人工踏勘等可视化监测手段等很难做到无盲区无死角。

为此,中国海监滨州市支队引入无人机,应用于全市海域海岛、海岸线执法巡查。无人机依托720全景平台制作海域全景效果图,实现对辖区内海域的快速监管。无人机灵活机动,能够快速获取高分辨率影像,满足海岛海岸带地区地理空间信息获取的要求,实现了对海岛的无死角、全方位、近距离的全景拍摄,改变了以往无法了解海岛全貌的状况。同时,无人机可以高效监控海洋开发活动,做到全领域全覆盖执法,及时防范和处理违法违规用海情况的发生,大幅提高海域综合管理的时效性、权威性。

下一步,中国海监滨州市支队将继续加强无人机在海洋生态环境保护等方面的应用探索,努力让海洋行政执法工作迈入无人机时代,为全市海洋经济健康发展保驾护航。

贯彻全市文化产业发展推进会议精神 推动文化产业发展

阳信“互联网+收藏”为群众聚财增收

滨州日报/滨州网通讯员 张勇

近年来,阳信县按照“生态立县、工业强县、文化兴县”战略目标要求,立足实际,狠抓落实,通过落实各项文化改革发展措施,初步形成了以古家具收藏、制作、销售,古字画收藏、展览等类别的文化产业体系。截至目前,全县拥有规模以上文化企业73家,其中省级文化产业基地1个、个体文化经营业户379家,从业人员2万余人,年销售收入22亿元。

古典家具业蓬勃发展。该县文化产业的雏形萌发于上世纪60-70年代,兴起于80-90年代的水落坡镇古典家具行业。当时,从业人员走遍全国各地收回各种古典家具、瓷器、字画等老物件。由于各户经营杂项不同,每户都有各自的特色,吸引了很多北京、上海、天津、济南等

大中城市的客商慕名前来淘宝,使水落坡镇古典家具畅销国内外,带动了水落坡镇经济的发展,也将水落坡镇古典家具的美名传向全国各地。2007年7月,随着水落坡民俗文化产业园第一家企业——山东鼎龙文化传播有限公司落户,阳信县委、县政府因势利导,出台了各项优惠政策,先后有鲁木匠、盘古、意象等古典家具生产企业成立。据统计,在水落坡民俗文化产业园投资过千万元的古家具企业达8家,产品占据了北京、上海仿古家具的“半壁江山”。2015年园区完成工业总产值10.8亿元,实现利税1500万元。目前,水落坡民俗文化产业园已成为鲁北地区最大的集古典家具、古玩收藏、整理、观赏、展销,仿古家具制作、民俗文化研究为

一体的大型民俗文化综合性园区。传统工艺艺术发扬广大。阳信荣秀绣品有限公司在传承鲁绣工艺的基础上,吸收国内外家纺先进技术,辅以电脑科技,将传统穿花、刺绣、镶珠、贴片等手工技法运用到产品之中,产品全部出口欧美、意大利、韩国等10多个国家和地区。龙福环能科技生产的带有花鸟、动物图案的挂毯;瑞鑫生产的波斯地毯;以及河流镇祥荣生产的手工艺品等畅销国外。地方特色工艺品受青睐。阳信县肉牛屠宰产生了大量牛骨,阳信寰宇盛大骨雕工艺品公司利用牛骨头雕刻精美的工艺品,价格每件从几十元到几万元不等,原来八九块钱一块的牛骨头摇身一变身价倍增,延长了全县肉牛深加工产业链

条,增加了经济效益。水落坡镇、翟王镇生产老榆木和红木家具的同时,用下角料雕刻的精美工艺品小件,如浓缩的农用推车、纺车和兵器等,深受人们喜爱。

“互联网+收藏”为民众聚财增收。水落坡古旧家具、杂项收购吸引了国内外收藏爱好者前来寻宝,尤其是“互联网+收藏”为广大古玩爱好收藏带来便利。古董商只要将自己收购的古玩字画、硬木家具,以及各类杂项照片传到互联网上,全国各地古玩爱好者通过浏览照片,就可选中自己喜欢的藏品。据统计,仅在水落坡镇盘古一二期和桃源生态园的古玩店铺就达200多家,每天交易额近30万元。